
 

Advent azt jelenti eljövetel. Adventus Domini – Az Úr eljövetele.  

Karácsonykor azt ünnepeljük, hogy Jézus eljött ebbe a világba, hogy az Isten emberré lett. 

Az adventi időszak, a karácsonyt megelőző négy vasárnappal az ünnepre készülés böjti ideje. Ennek egyik 

legszebb és legkifejezőbb jelképe az ADVENTI KOSZORÚ. 

A mai adventi koszorú eredete 1839-ig nyúlik vissza. Johann Hinrich 

Wichern evangélikus lelkész ötlete közel egy évszázadig csak német 

evangélikus berkekben volt ismert, a XX. század első felében azonban 

felekezeteken átívelve egész Európát meghódította.  

Sokféle szín, forma ismert, a lényeg nem is az, hogy hogyan díszítjük 

(bár szobadíszként is helye lehet otthonainkban) hanem, hogy 

használjuk-e, és kifejezi-e azt a várakozást, amely eredeti szándéka volt? 

Érdemes néhány szimbólumot megfontolni, mielőtt elkészítjük saját koszorúnkat: 

1. maga a koszorúforma, és az örökzöld díszítés az örök életre utal. 

2. a gyertyák Jézus szimbólumok („Én vagyok a világ világossága”; az olvadó gyertya, az önmagát 

odaáldozó Krisztus) 

3. A lila szín: az adventi időszak böjt, a lila a böjt, a bűnbánat színe. 

 

 

 

KIHÍVÁS! 

 

 Jelen járványhelyzetben nem tudunk összegyűlni, hogy együtt, egymástól tanulva 

alkossuk meg, gyülekezeti központunkban saját, otthoni adventi koszorúnkat. De 

szeretnénk, ha minél többen mégis maguk készítenék el ez a szép 

EVANGÉLIKUS(!) jelképet. Szeretnénk minél több saját gyártású adventi 

koszorút megjeleníteni honlapunkon, Facebook oldalunkon, ezért kérünk, hogy 

készítsd el otthon a koszorúdat, fényképezd le, és küldd el címünkre: budafok@evangelikus.hu.  

A cél, hogy legalább 50 koszorú fényképét feltöltsük.  

Mivel pályázati forrásból vannak alapanyagok a koszorúkhoz (koszorúalap, gyertya, díszítőelemek), ezért 

ezeket oda tudjuk adni, amíg a készlet tart. Átvételi lehetőség időpontegyeztetéssel a lelkészi hivatalban. 

(Tel.: 06/1/229-25-38 vagy e-mailen: budafok@evangelikus.hu). 
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